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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat diplomovou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Diplomová práce přináší kvalitně zpracovanou případovou studii vývoje zeleně v kontextu vývoje 

vnitrobloků na vybraném území města Plzně. Práci hodnotím jako zdařilou, teoretická část má 

odpovídající odborný rozsah, vlastní výzkum je proveden pečlivě, s podrobnou prezentací výsledků. 

Jen bych doporučil větší místo věnovat prezentaci zásadního schématu vývoje vnitrobloků (Obr. 5, s. 

49). Formální zpracování odpovídá požadavkům na diplomovou práci. Zásadní otázkou je možnost 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

generalizace výsledků, k tomu autorka přistupuje komparací s jiným urbanistickým blokem na území 

Plzně a opatrnou interpretací obecných závěrů. Diskuse výsledků je v tomto ohledu velmi žádoucí a 

možná by bylo vhodné ji oddělit od závěrů práce. Ty by měly přehledně zodpovědět, jaké jsou 

výsledky výzkumu po provedené diskusi. Pozornost by mohla být též věnována otázce, zde jsou 

použité indikátory hodnocení zeleně vhodné pro další výzkum v dalších případových studiích, 

případně zda lze použít např. historické fotodokumentace a dalších typů zdrojových materiálů. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

1. Je možné pro studium vývoje zeleně vnitrobloků využít další zdroje informací - např. historické 

fotografie, plány výstavby, vyprávění pamětníků apod.? 

2. Jakým způsobem byste doporučila podporu rozvoje "polosoukromých" ploch zeleně vnitrobloků ze 

strany městské správy, ve směru například veřejné návštěvnosti, spolupráce v péči o zeleň apod.? 

            

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 30. 5. 2022        Podpis hodnotitele  
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